

Благотворительность

Творить добро так просто...

В преддверии новогодних праздников в профессиональном лицее №7 прошел благотворительный мастер-класс по пошиву мягких игрушек.

Учащиеся под руководством педагогов сделали выкройки игрушек. Кто-то шил изделия, кто-то рисовал готовым игрушечным зайцам милые лица.

А затем все вместе отвезли игрушки в Могилевское отделение Белорусского детского фонда, чтобы оказать моральную поддержку тяжелобольным детям.

Подростки на собственном опыте смогли убедиться, что творить добро - просто.



Олеся СЕВРЮКОВА, педагог-психолог